ApeHAaa
5+K.KBapTupa, 100 M2, 1/2 3T.
KOYkHo-CaxanuHck,

yn bpaHckaq, g, 26

¢ py6.150 000



CoaM 2-x aTaxkHbl KoTemK. B goMe 5 pasaenbHbIX
KOMHaT. Bca Mebenb 1 6biIToBasd TEXHWKA B
KBapTUpe ecTb. Ha TeppuUTopumM oMa ecTb
6ecenka. OnnaTta 150 000 py6.B MecsL, KOM.
MaTeXXM BKIoYeHbl. [1o BceM BonpocaM 3BoHUTE!




KonnyecTtBo KOMHaT: 5+
I1ax: 1

Twn caHy3na: PasgenbHbIN
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Hanunuune nHtepHeTa: ga

O6uwasa nnowagb: 100 M2
DTa)ken B goMme: 2
Tun 6GankoHa: 6anKoH

CocTodgHMe 06beKTa: Xopolluee

Hanudmne mebenu: pa




